

*** Родился 13.11.1968 в селе Слободчики. В 1976 году пошел в 1 класс нашей школы. Александр с детства мечтал стать военным и, получив Свидетельство об окончании восьми классов Слободчиковской основной школы с хорошими оценками, для начала решил поступить в Суворовское военное училище. Но вот незадача – на пути встала строгая медицинская комиссия, которую он не смог пройти. Пришлось Александру продолжить «грызть гранит науки» в Аромашевской средней школе. После школы решил поступить в Тюменское педагогическое училище, стать учителем физкультуры. Но от своей мечты они не собирался отказываться. В те годы отсрочек от службы для окончания обучения государство не предоставляло. Александр знал, что весной 1987 года, после первого курса училища он будет призван на срочную военную службу. Из воспоминаний Александра Николаевича: - B городском военкомате я добивался, чтобы меня направили на службу обязательно в воздушно-десантные войска, но мой рост немногим меньше, чем положено. Выход был найден. Во время допризывной комиссии мне сказали, что в десантники попаду только в том случае, если будет удостоверение о совершении прыжка с парашютом. Параллельно с занятиями в училище я решил посещать кружок парашютистов в Тюменском Доме обороны. Через три месяца, в январе, освоив азы парашютной подготовки, Александр Левенков совершил свой первый прыжок с парашютом в Ялуторовском авиаклубе. Через несколько дней на стол начальника отдела по призыву на службу Тюменского горвоенкомата он положил необходимое удостоверение и тем самым «застолбил» за собой место в желанных войсках. АФГАНСКАЯ СТРАНИЦА ДЕСАНТНИКА первый прыжок утверждают парашютисты, проходит, «автопилоте», и впечатлений от него остаётся мало. Другое дело – второй, когда человек осознанно заставляет себя сделать с борта самолёта этот мужественный шаг, зная, что его там, внизу, ожидает. ...Подошла весна 1987 года, время призыва на службу. На призывной пункт один за другим прибывали «покупатели» из различных родов войск и увозили партии новобранцев, а из десантных войск всё не было. Александр переживал, но вскоре был зачислен в команду, отбывающую, по его мнению, в престижное учебное подразделение – разведывательный батальон. В него отбирали физически крепких ребят, имеющих спортивные разряды, прыжки с парашютом. В учебном подразделении, расположенном в самом южном городе Советского Союза – Кушке, разведчиков готовили три месяца. После этого специалистов распределяли по различным родам войск, но у Саши была мечта. В расположении «учебки» Александр как-то увидел офицера в форме спецназа,



Долго прохлаждаться Александр не стал, продолжил образование в Тюменском педучилище. В 1990 году в Аромашевской средней школе появился новый учитель физкультуры А.Н. Левенков.

В 1998 году Александр Николаевич взялся за новое для себя дело набрал группу ребят и стал вести занятия В специализированном факультативном классе (СФК) начальной военной подготовки. Начинать пришлось фактически с нуля – программ обучения разработано не было, опыта тоже. Но учитель сразу «уловил» суть дела, цели создания класса: обучение молодых людей начальной военной физическое подготовке, совершенствование, укрепление морального духа, воспитание характера и преодолению трудностей. Успехи A.H. Левенкова педагогическом поприще, особенно по уровню подготовки воспитанников СФК, хорошо известны не только в районе, но и за его пределами. Здесь преподаватель был одним из лучших в области, он выиграл региональный военно-патриотическому воспитанию и стал обладателем специального гранда. Тем более что в 1998 году он окончил в Тюменском государственном университете факультет по своей специальности. Кроме того, А.Н. Левенков за аналогичные достижения в работе удостоен Президентского гранда.

3.08.2018 года Александр Николаевич Левенков трагически погиб.



